



# MÖTESPROTOKOLL

---

<b>Styrelsemöte:</b>	Nr 7, 2024
<b>Datum:</b>	2024-02-27
<b>Tid:</b>	Kl. 12:10(..)
<b>Plats:</b>	Styret, V-huset, Lund

## Närvarande styrelsemedlemmar:

---

<b>Ordförande</b>	Ludvig Netteryd
<b>Vice ordförande</b>	Lucas Brown
<b>Skattmästare</b>	Viktor Laius
<b>Informationschef</b>	Ej närvarande
<b>Cafémästare</b>	Samantha Karim Hamoudi
<b>Aktivitetsutskottsordförande</b>	Maja Norell
<b>Utbildningsminister</b>	Julius Zonnander
<b>Sexmästare</b>	Emil Bengtsson
<b>Näringslivsordförande</b>	Moa Magnusson
<b>Överphos</b>	Olivia Lindeborg

---

## § 1 MOFMÖ

Mötets ordförande Ludvig Netteryd förklarar mötet öppnat 12:15.

## § 2 Protokollförare

Mötet beslutar att godkänna Maja Norell som protokollförare.

## § 3 Justeringspersoner

Mötet beslutar att godkänna Samantha Karim och Emil Bengtsson som justeringspersoner.

## § 4 Adjungeringar

Mötet beslutar att godkänna Natasha Majbrink som adjungerad.

## § 5 Dagordning

Dagordning godkänns i föreliggande skick med ändring i paragraf 8.

## § 6 Runda bordet

## § 7 Information från TLTH

- Heltidare bjuder på tentafrukost under nästa vecka
- Det är sista veckan att kandidera till val fm

## § 8 Beslutsummering

### a. Bokföring (SAM)

Bokföringen ang Academic Work sker via skattmästare och notering görs i bokföringen. Laius håller kontakt med cafékassör om detta

Moa kollar upp om MKB vill fortsätta sponsra med kaffemuggar till caféet.

### b. Nollningschema (Lindeborg)

Nollningsschemat är klart (preliminärt fram till april men borde inte ske ändringar). Olivia lägger in det i driven. Ett nytt event under nollningen är Escape Room som kommer hålla till i v-huset. I övrigt ser nollningsschemat ut som tidigare år utan större ändringar

### c. LUPEF (BRUN)

Sociala utskottet på politiska och ekonomiska fakulteten vill ordna en stor blind date med andra sektioner och fakulteter, liknande love is blind. Rudin får bestämma om och hur vi vill marknadsföra det på våra sociala medier.

### d. Funktionärer (Nettan)

Diskussion bakom lyckta dörrar

### e. Övrigt (Moa, hoodies)

Natasha: Ekonomin från 2020 diskuterades

Laius: All sponsring från Concretum ska gå genom styret och skattmästare. Kåren har många resurser och kontakter där vi kan få hjälp.

Moa: Prolog vill inte längre sponsra funktionärshoodies.

## § 9 Beslutsuppföljning

## § 10 Nästa Möte

kvällsmöte 29/2 - 2024 hos Moa

lunchmöte 5/3 - 2024

## § 11 MOFMA

Mötets ordförande Ludvig Netteryd avslutar mötet kl.12.45

## Vid protokollet

Maja Norell



---

## Justeringspersoner

Samantha Karim



---

Emil Bengtsson



---